

# Maria Saal, Búcsújáró templom

2015. január 26. 13:58

## Karintia legrégebbi egyházi központja

**A régidőktől fogva népszerű zarándok- és búcsújáróhely Maria Saal már messziről látható kéttornyú gótikus temploma Karintia legrégebbi egyházi központja. Szépsége messze vidékre viszi hírét, mint ahogy a román kori csontház és a közeli kis skanzen is vonzóvá teszi a helyet a Karintiában kirándulók számára. A templom története és látogatása**

A védfalakkal és lakóházakkal körülvett magaslatra épített **háromhajós templom** története egészen 767-ig nyúlik vissza, akkor emeltetett Maria Saalban templomot Modestus salzburgi püspök, innen kezdték terjeszteni Karintia-szerte a kereszténységet. 1072-ig püspöki templom volt, majd jelentős **búcsújáró hely**. A mai kéttornyos, háromhajós, **késő gótikus** templomot a XV. században védfalakkal erősítették a magyar és a török ellen, **Mátyás király** Fekete Seregével azonban nem tudott dacolni.

A templom több korszak lenyomatával büszkélkedhet. Értékes emlékek a déli falba és a homlokzatba beépített **római domborművek Virunumból**, a római kori tartományi székhelyből. Különösen érdekes egy római postakocsit és az Achilles szekerétől vonszolt, halott Hektort ábrázoló mű. Ugyancsak nevezetes látványosság a Mária megkoronázását megjelenítő **Keutschach-epitáfium**, melyet **Valkenauer** készített vörös márványból a XVI. század elején.

A templom belső hangulatát a pazar **csillag- és hálóboltozatok** teszik méltóságteljessé. A barokk berendezési tárgyak ellenére egységesen gótikusnak a belső, különösen a mellékhajókban, melyek szentélyeiben késő gótikus szárnyas oltárok állnak 1520-ból. A legrégebbi a **Sachs-kápolna** oltára, mely ugyan 1461-ből származik, de oltárasztala **Karoling-kori**, valószínűleg még az első templomból való, áldozati asztal vagy esetleg szarkofág lehetett, alatta őrzik az alapító, **Szent Modestus** csontjait.

A főhajó XV. századi **mennyezeti freskói** figurális és ornamentális díszítéssel készültek

<http://kirandulastippek.hu/news/article/maria-saal-bucsujaro-templom>